3agaHue Ha noructuky. Jlot 203B MeTusbl.

o

© 0 N o U A WN P

DN NN NNDN R R P B B PP PR e
O U B W NP O © 0 ~N o o b wiNN P o

MaTtepunan
2011788

2011792
2015409
2110546
2113113
2115193
2115196
2115199
2125122
2216350
2217938
2043700
2388329
2115164
2003937
2041788
2216350
2005432
2013592
2380741
2381974
2357805
2115185
2043692
2045493
2216350

KpaTKknii TekcT maTtepunana

lalika M8
Bont M8x25

BonT cneunansHbii B5 3.407.1-143.8.39

Bont M20x260

Bont M6x25

lalika M6

LLlali6a nnockas 8Mm
LLlaii6a nnockass 6MM
LLlali6a npy>XnHHas 6MMm
laiika M20

LLIali6a npy>XnHHas 8MMm
Bont M 16x260

Bont M20x240

Bont M 16x30

lalika M 12

laikaM 16

aka M20

LLlali6a nnockas 12mm
LLlali6a nnockas 16Mm

BonT M 12x160 OLMHKOBaHHbI
Llenb kpenexxHas KL,10-9,0/12,6x3000

Bont M20x50
Bont M20x80
Bont M24x60
Bont M24x70
alika M20

KBA

W W W W W W wWwMNNNDNDNNPNDNDMPNENDNR RB R R RRRRR R

Homep nota

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

EN
Kr
Kr

LT.
LiT.

Kr
Kr
KI
Kr
Kr
Kr
KI

LT.

Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr

LT.

Kr
Kr
Kr
Kr
Kr

TamboB3aHepro

Kon-Bo

280
120

45
5,000
8,000
2,000
1,000
3,000
7,000
9,000



27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55

2216349
2005432
2030284
2216383
2280058
2114967
2216181
2221918
2061810
2067481
2007439
2366652
2366546
2376237
2366643
2376246
2382443
2376238
2366691
2376342
2376274
2376333
2041788
2216350
2013592
2025458
2115164
2007377
2007378

lalika M24

LLlali6a nnockas 12mm

LLlali6a nnockas 20Mm

LLlan6a nnockas 24mm

Bont M24x90

bont M24x80

Bont M20x70

Bont M20x60

Bont M20x220

Bont M 12x40 OLMHKOBaHHbI

laika M12 ouMHKOBaHHas

BonT M 10x45 OLMHKOBaHHbI

Bont M 12x30 oUMHKOBaHHbIN

BonT M 12x35 OUMHKOBaHHbI

BonT M 14x50 OLMHKOBaHHbIM

BonT M 18x55 OLMHKOBaHHbIM

BonT cneunansHblii 554 3082TM-T2-49
BMHT M4x8 oUMHKOBaHHbII

LLlaii6a nnockass 14mMM OLMHKOBaHHas!
LLlaii6a npy>nHHas 10MM OLMHKOBaHHas
LLlali6a npy>XnHHas 12MM OLIMHKOBaHHas
LLlali6a npy>XnHHas 8MM OLMHKOBaHHas
Maika M 16

Malika M20

LLlainba nnockas 16Mm

laiika M 16 oLMHKOBaHHaS

Bont M 16x30

LLlali6a nnockass 10MM OLMHKOBaHHas
LLlali6a nnockas 12MM OLMHKOBaHHas

W W ww w w

W W W W W W W W W W WwWwWWwWwWwwwowwoww J9wow

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

KIr
Kr
Kr
Kr
Kr

LiT.

Kr
Kr
Kr
KI
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
KI

LiT.
LiT.

Kr
KI
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
KI
KI
Kr
KI

5,000
1,000
7,000
4,000
9,000
9,000
8,000
15,000
1,000
1,000
37,000
1,200
23,000
15,000
5,590
3,000
8,000
10,000
0,210
0,500
0,500
0,500
132,705
20,000
17,644
60,952
6,000
4,200
5,550



56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

2007436
2007439
2025462
2057187
2067480
2299281
2025466
2007436
2025460
2025465
2049233
2299281
2015409
2007359
2011801
2316041
2049224
2067480
2223629
2007439
2067481
2007377
2057187
2004231
2286576
2060831
2025462
2025464
2025465

laiika M 10 ouMHKOBaHHas

laika M12 ounHKoBaHHas

BonT M8x40 oLMHKOBaHHbIN

Bont M 10x30 OLMHKOBaHHbIIA

BonT M 10x40 OUMHKOBaHHbII

aika M8 ounHKOBaHHas

Bont M 12x50 OUMHKOBaHHbI

laiika M 10 oUnHKOBaHHas

laika M20 oumMHKOBaHHas

Bont M 10x50 OUMHKOBaHHbI

Bont M8x30

laiika M8 oumMHKOBaHHas

BonT cneymanbHbiii B5 3.407.1-143.8.39
LLlaii6a nnockasi 6MM OLMHKOBaHHas
Bont M6x30

laiika M6 oLMHKOBaHHas

Bont M 10x60

Bont M 10x40 OUMHKOBaHHbI

Bont M8x20

laiika M12 ouMHKOBaHHas

Bont M 12x40 OUMHKOBaHHbI
LLlan6a nnockas 10MM OLIMHKOBaHHas
BonT M 10x30 OLMHKOBaHHbIIA

BonT M8x25 OLVHKOBaHHbIM

Maiika M 18

Camopes 4,2x16 npeccliaiiba, cBepso
BonT M8x40 OUMHKOBaHHbIM

Bont M 10x35 OUMHKOBaHHBbI

Bont M 10x50 OLMHKOBaHHbIM

W W W W WwWww Wwwwwwwwwowowowowowowowowowowowowowwow

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

Kr
Kr
Kr
Kr
KI
KI
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr

LT,

Kr
KI
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
KI

LUT.

Kr
Kr
Kr
Kr

8,000
15,700
10,000
12,000
10,000
8,000
4,000
3,788
7,000
7,669
1,000
1,140
3,000
0,050
1,600
0,100
0,400
0,200
0,100
7,312
3,640
1,124
2,260
2,000
32,000
1,000
10,000
10,000
13,000



85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113

2025466
2264283
2004231
2007356
2007359
2007377
2007378
2007433
2007436
2007438
2007439
2025457
2316041
2067481
2007356
2287289
2256343
2256345
2025458
2025467
2217189
2366615
2116993
2321534
2020151
2020152
2269801
2269813
2225992

BonT M 12x50 OLMHKOBaHHbIA

BonT M 12x80 OLMHKOBaHHBbIM

BonT M8x25 OLVHKOBaHHbIN

BonT M6x25 OUUHKOBaHHbIN

LLlaii6a nnockass 6MM OLMHKOBaHHas
LLlaii6a nnockass 10MM OLMHKOBaHHas
LLlali6a nnockas 12MM OLMHKOBaHHas
LLlan6a nnockas 8MM OLMHKOBaHHas
lalika M10 ouMHKoOBaHHas

Bont M 12x60 OLMHKOBaHHbIN

lalika M12 ouMHKOBaHHas

lalika M14 oumHKOBaHHas

lalika M6 oLMHKOBaHHasA

BonT M 12x40 OUMHKOBaHHbIN

Bont M6x25 OLMHKOBaHHbIM

Bont M12x100 OLMHKOBaHHbIM
LLlali6a yBenn4yeHHas 16mMM naTyHHas
LLlali6a yBenuyeHHast 12mmM natyHHas
laiika M16 ouMHKOBaHHas

LLlan6a nnockas 16MM OLMHKOBaHHas
BonT M8x50 OLVHKOBaHHbI

Bont M 16x70 OUMHKOBaHHbIA

BonT cneumanbHbiii B51 3082TM-T2-49
BonT cneumanbHbln 652 3082TM-T2-49

BonT cneumanbHbin B41 3.407.1-163.1-21
Bont cneunaneHbin B40 3.407.1-163.1-21
Bont cneunansH. C56 3.407.1-175.2-048-03
BonT cneynansH. C55 3.407.1-175.2-048-02

Lnnnbka AM4x50

W W W W W W W W W W WWWWWWwWwWwWwwWwwwwwwwwowowww

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
KIr
Kr
KIr
KI
Kr

LT.
LiT.

KIr
KI
Kr
KI

.
.
.
.
LT,
wT.

Kr

13,000
15,000
5,000
5,000
2,000
1,000
1,000
1,000
6,000
10,000
5,500
4,000
1,000
10,000
0,500
1,000
46,000
46,000
7,000
2,000
3,000
12,000
8,000
4,000
4,000
4,000
12,000
4,000
11,000



114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142

2300529
2315916
2315877
2315916
2269663
2315877
2315917
2320857
2330625
2271790
2304417
2349079
2014654
2035909
2043729
2061886
2224223
2366370
2304611
2007378
2007436
2045473
2057187
2330762
2370759
2012504
2005452
2005453
2068795

BUHT M4x8 OLMHKOBaHHbIM

LLlali6a nnockas 4MM OLIMHKOBaHHas
laiika M4 ouMHKOBaHHas

LLlan6a nnockas 4MM OLMHKOBaHHas
lalika M5 oLMHKoBaHHas

laiika M4 oumHKoBaHHas

BMHT M5x12 ¢ UMANHAP.r0N10B.0LMHKOBaHHbI
BMHT M4x6 OLMHKOBaHHbIM

BMHT M4x10 OUMHKOBaHHbII
DIN-peiika 1000mMm

Camopes 6,0x60 yHuBepcasbHbI
Tanpen LBH16

Bont M6x70

Bont M 14x70

Bont M1 Ox100

Bont M8x70

Bont M 16x100

Bont M1 Ox120 OUMHKOBaHHbIA
Camopes 4,2x14 npeccuiaiiba, ceepsno
LLlain6a nnockas 12MM OLMHKOBaHHast
lalika M10 oLUWHKOBaHHas

Bont M 12x30

Bont M 10x30 OLMHKOBaHHbIM
Mposonoka 3,0-O-4

Camopes KpoBenbHbIii 4,8x32 wecT .RAL 5005
Bont M 16x55

[robenb paMmHbIA 10x152

[to6enb pamHbii 10x112

"Bo3ab 4,0x100

W W W W W w wWwwwwwwwwwwowowowowowowowowowowowww

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
KI
Kr
Kr
Kr

LuT.
LT,
LiT.

Kr
KI
Kr
Kr
Kr
KI

.

Kr
Kr
Kr
Kr
Kr

LUT.

Kr

LiT.
LT.

Kr

2,500
2,900
37,000
24,000
2,000
2,000
1,000
10,000
10,000
19,000
100,000
2,000
5,000
5,000
3,000
5,000
5,000
4,000
5 000,000
12,000
36,000
60,000
60,000
60,000
1000,000
4,000
10,000
10,000
15,000



143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171

2265229
2290944
2300560
2019377
2122319
2277997
2255033
2349304
2230646
2301244
2255033
2080849
2002460
2065442
2007378
2007433
2025462
2045487
2255884
2115193
2115199
2113113
2217897
2025467
2030284
2025466
2025457
2217941
2225992

MBo3apb 4,0x120

Camopes LUCIM 3,5x51

Camopes 4,2x25 npeccluaiiba, ocTpblii
[o6ens-reosnb 6x80

Camopes 4,2x50 npeccuiaiiba, ocTpblIii
BO3ab WKndepHsbIi 4,5x120
[to6enb-reosgb 6x60 25WT

[to6enb pamHbIn 8x120

Camopes 4,2x16 npeccluaiiba, ocTpbIii

Camopes LLICT'M 3,5x32 vacTtast pesbba okcua.

[to6enb-reo3gb 6x60 25wt
[to6enb-reo3ab 4,5x60 c waiiboi
Bont M 10x40

LLlaii6a npy>knHHas 10mm

LLlari6a nnockas 12MM OLMHKOBaHHas
LLIaii6a nnockass 8MM OLIMHKOBaHHas
BonT M8x40 OLMHKOBaHHbIN

Bont M 16x80

Bont M 10x25 OLMHKOBaHHbI

lalika M6

LLlali6a nnockas 6mm

Bont M6x25

Bont M 10x70

LLlari6a nnockas 16MM OLMHKOBaHHas
LLlaii6a nnockas 20Mm

Bont M 12x50 OLMHKOBaHHbII

lalika M14 ouMHKOBaHHas

LLlaii6a npy>XnHHast 14mm

LWnnnbka AM4x50

W W W W W W W W W W wwwwwowwowwwwowwwwwwwow

203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B
203B

Kr
KIr

LUT.
LT.
LLT.

Kr
yn

LUT.

Kr

LLT.

yn
Kr

LT.
LT.

Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr
Kr

10,000
2,000
300.000
80,000
100,000
15,000
3,000
24,000
3,000
1000,000
3,000
5,000
2 880,000
2 880,000
2,600
0,500
1,250
3,000
2,000
0,700
0,700
0,400
0,400
9,600
0,400
2,872
0,480
0,210
2,000



172
173
174
175
176

W. 0. HavyanbHMKa Y1 1 MTO cmnmana MNAO "PocceTtn LieHTp"-"Tamb0B3HEpPrO

2328195
2330625
2025466
2300529
2060831
NTOro

Camopes 4,2x15 npeccluainba, ocTpblia
BMHT M4x10 OLUMHKOBaHHbIN

BonTt M 12x50 OUUHKOBaHHbIM

BMHT M4x8 OLMHKOBaHHbIN

Camopes 4,2x16 npeccluanba, cBepso

W W w w w

203B
203B
203B
203B
203B

KI
Kr
KI
KI
KI

1,000
10,000
10,000

40,000

1,000

15 842,15



3agaHve Ha noructuky. Jlot 203B MeTu3bl

Cnoco6
Ne dunnnan Apapec goctaBku CpoK noctaBkKu
AocTaBKU

B TeueHne 10 kaneHpapHbIX AHEN ¢ MOMeHTa nojayun 3asaBku B nepuog ¢
1 Tam6osaHepro r. Tam60B, yn.ABMaunOHHas, f.149 ABTOTpPaHCNOPT  (01.12.2023r. Mo 31.03.2024r.

W. 0. HayanbHuka Y1 n MTO cdununana MAO "Poccetu LleHTp" - "“Tamb60B3Hepro”



